



**6ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΒΕΝΕΤΙΑ
ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΙΝΑ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
ΑΠΟ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ**

1η ημέρα: ΦΛΩΡΙΝΑ – ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ

Αναχώρηση από το Νέο Πάρκο στην Φλώρινα στις 22:00 με διέλευση από τα σύνορα της Νίκης.

2η ημέρα: ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ

Περνώντας τα σύνορα και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στην πρωτεύουσα της Σλοβενίας, την πανέμορφη Λιουμπλιάνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στην συνέχεια θα περιηγηθούμε στην μεσαιωνική πανέμορφη παλαιά πόλη στις όχθες του ομώνυμου ποταμού, όπου θα δούμε την πλατεία Πρέσερεν με έντονο το Ιταλικό στυλ, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου, τη γέφυρα των Δράκων, το Δημαρχείο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΒΕΝΕΤΙΑ - ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την Βενετία. Μεταφορά στο Τρονκέτο, από όπου αναχωρούμε με βαπορέτο για την φημισμένη Πιάτσα Σαν Μάρκο, το "ωραιότερο σαλόνι της Ευρώπης" κατά τον Ναπολέοντα. Εκεί, θα δούμε την ομώνυμη εκκλησία με τους πέντε τρούλους, το παλάτι των Δόγηδων, τον Πύργο του Ρολογιού, τις παλιές φυλακές, την περίφημη Γέφυρα των Στεναγμών. Χρόνος ελεύθερος. Στην συνέχεια επιστροφή στην Λιουμπλιάνα. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΙΝΑ – ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για τα μεγαλόπρεπα και εντυπωσιακά σπήλαια της Ποστόινα. Με ειδικό τρενάκι θα διασχίσουμε ένα μεγάλο τμήμα του σπηλαιού, περίπου 3,2 χλμ και θα απολαύσουμε το μοναδικό φαντασμαγορικό εσωτερικό διάκοσμο, από σταλακτίτες και σταλαγμίτες διαφόρων σχημάτων και αποχρώσεων. Στη μεγάλη αίθουσα των συναυλιών μέσα στο σπήλαιο θα παρακολουθήσουμε τη ζωντανή αναπαράσταση της Γεννήσεως του Θεανθρώπου.

Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την όμορφη Τεργέστη, τα νεοκλασικά κτίρια της οποίας μαρτυρούν το αυστριακό παρελθόν της. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε μεταξύ άλλων την Πλατεία Ενότητας της Ιταλίας μία από τις μεγαλύτερες και ομορφότερες της Ευρώπης, με το Δημαρχείο και τα άλλα εντυπωσιακά κτίρια που την οριοθετούν, την Κρήνη των Τεσσάρων Ηπείρων, τον γοτθικό Καθεδρικό ναό του Σαν Τζούστο, την ελληνική εκκλησία του Αγίου Νικολάου, όπου συνέλαβαν τον Ρήγα Φεραίο με τους συντρόφους του και τους παρέδωσαν στους Τούρκους του Βελιγραδίου. Επιστροφή στην Λιουμπλιάνα. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σερβίας, το Βελιγράδι. Το μεσημέρι άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΦΛΩΡΙΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την πανοραμική ξενάγηση του Βελιγραδίου. Θα δούμε τον Άγιο Σάββα, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Εθνικό Μουσείο, το Εθνικό Θέατρο, τη νέα πόλη και θα καταλήξουμε στο Kalemegdan, το φρούριο – κάστρο της πόλης, χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάββα. Περίπατος στο φρούριο για να θαυμάσουμε την πανέμορφη θέα. Το μεσημέρι αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιαμέσες στάσεις. Άφιξη το βράδυ στην πόλη μας με τις καλύτερες αναμνήσεις.

******ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!******

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ - ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 350€
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : 170€

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με πολυτελές υπερυψωμένο λεωφορείο
- 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην Λιουμπλιάνα με πρωινό
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στο Βελιγράδι με πρωινό
- Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Επαγγελματικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Βαπορέτο στην Βενετία
- Είσοδοι αρχαιολογικών χώρων, μουσείων, προαιρετικές εκδηλώσεις ή άλλες παροχές και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικές